

# Интересный концерт

С большим успехом в Костромском Доме искусств прошел концерт солиста ордена Ленина Академического Большого театра СССР, заслуженного артиста РСФСР Ивана Павловича Бурлак.

В первом отделении И. П. Бурлак исполнил русскую народную песню «Ноченька», романсы П. И. Чайковского и арии из опер «Снегурочка», «Демон» и других.

Второе отделение открыла художественным чтением артистка Всесоюзного гастрольно-концертного объединения Мария Николаевна Морская. С большим мастерством она прочитала литературную композицию «Лена» по роману лауреата Сталинской премии В. Пановой «Слутники».

Арии из опер «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Африканка» в исполнении И. П. Бурлака во втором отделении концерта были встречены зрителями бурными аплодисментами.

13 янв 1948  
СЕВЕРНАЯ ПРАВДА